


Dramatic Play

Juego Dramático

In the Dramatic Play center, children learn to create and explore many different roles. Through role playing, they are becoming empathetic, learning everyday life skills, cooperating, compromising, building language skills as well as enhancing their imagination.

En el área de Juego  Dramático, los niños aprenden a crear y explorar diferentes papeles. En el papel a través del juego, ellos aprenden a identificarsen, aprendiendo habilidades de la vida diaria, cooperando, comprometiéndosen, construyendo habilidades del lenguaje así como también acentuando su imaginación.



Block Center
Centro de Bloques

While building with blocks, the children are hypothesizing and problem solving to create a final product. The final structure gives them a sense of pleasure and accomplishment. This process involves learning about balance, symmetry, height, weight as well as cause and effect.

Mientras ellos construyen con bloques los niños suponen y resuelven problemas para crear un producto final. La estructura final les da a ellos un sentido de placer y realización. En este proceso se involucra un aprendizaje acerca de balance, simetría, altura, peso así como también causa y efecto.




Math & Manipulatives

Matemáticas & Manipuleos

In the math & manipulative center, logical thinking skills are developed. The math center encourages learning about numbers, symbols, shapes, sizes, sequences, patterns and designs. Through puzzles and other manipulatives, children are encouraged to problem solve, perform trial & error, as well as re-enforce symmetry, size and pattern

En el centro de las matemáticas & manipuleos, se desarrollan las habilidades del pensamiento lógico. En el centro de las matemáticas se encarece el aprendizaje acerca de números, símbolos, formas, tamaños, secuencias, patrones y diseños. A través de rompecabezas y otros manipuleos, los niños son encarecidos a resolver problemas, ejecutar pruebas & errores, así como también re-enforzamiento de simetría, tamaño y patrón.




Discovery

Descubrimiento

Through exploring and experimenting, children are learning to predict and organize their thoughts. When children are introduced to natural objects, they are given the opportunity to explore by touching, observing & manipulating
A través de la exploración y experimentación, los niños  aprenden a pronosticar y organizar sus pensamientos. Cuando se introducen  los niños a objetos naturales, a ellos se les está dando la oportunidad de explorar tocando, observando  & manipulando.




The Sensory Table

La Mesa Sensorial

In the sensory table, children are introduced to many fun and exciting everyday materials in which they can explore, dump, scoop, break, squish, spray, smell, measure…

En la mesa sensorial, los niños son introducidos a muchos materiales alegres y emocionantes diariamente en los cuales los niños pueden explorar, vaciar, coger, romper, escurrir, rociar, oler, medir…




Art Center

Centro de Arte

The Art center is where children can develop their creativity as individuals. They are given the opportunity to use a variety of materials in which they use to learn about colors, textures and patterns to name a few. Art gives children the opportunity to express themselves and their experiences visually as well as develop their appreciation for the work of others.

El centro de  Arte es donde los niños pueden desarrollar su creatividad como individuos. A ellos se les brinda la oportunidad de usar diferentes materiales con los cuales ellos pueden aprender acerca de los colores, texturas y patrones para nombrar algunos de ellos. El arte da la oportunidad a los niños a expresarsen ellos mismos y sus experiencias visuals así como también a desarrollar la apreciación por el trabajo de otros.
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Library

Librería

The library center is filled with books for children to sit and read on their own, with a friend or with a teacher. Through reading, children learn that writing carries a message. They also become familiar with the story structure as well as develop their own pre-reading skills by using the pictures to re-create the story. Reading also fosters children’s appreciation of books.

El Centro de La  librería está lleno de libros donde los niños pueden sentarsen y leer por su propia cuenta, con un amigo(a) o con el/la maestro(a). A través de la lectura, los niños aprenden que la escritura lleva un mensaje. Ellos se familiarizan con la estructura del cuento así como también desarrollan su propias habilidades de pre-lectura creando el cuento con las fotografías para recrear el cuento. La lectura también promueve en los niños la apreciación por los libros.



Writing Center

Centro de Escritura

In the writing center, children are encouraged to practice their pre-writing skills. Children are exposed to a variety of writing templates such as literacy games, alphabet puzzles, name cards, letter strips, etc. 

En el centro de escritura, los niños son encarecidos a practicar sus habilidades de pre-escritura. Los niños son expuestos a una gran variedad de plantillas como juegos de alfabetización, rompecabezas con el alfabeto, tarjetas con nombres, moldes de letras, etc. 




Mystery Activity
The mystery activity is a special activity chosen by the teachers on a regular basis. The activities change regularly and therefore meets all of the developmental domains on an rotating basis. 
La actividad misteriosa es una actividad especial escogida básicamente por las maestras. Las actividades cambian regularmente cuando  las actividades cubren todas los áreas dominates de desarrollo con rotación básica.




Computer

 Computadora
The computer center is a quiet center for one or two children. Children are exposed to basic technology skills by operating the computer and navigating appropriate children’s software. Children are given opportunities to investigate questions, solve problems, and explore and manipulate objects on a screen, thus bridging the gap between concrete and abstract thinking.
El centro de la computadora es un centro tranquilo para uno o dos niños. Los niños están expuestos a habilidades de tecnología básica cuando operan y navegan programas apropiados para niños. A los niños se les brinda la oportunidad para investigar preguntas, resolver problemas, y explorar y manipular objetos en la pantalla, de esta manera cruzan el intervalo entre concreto y abstracto.
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Listening Center

Centro de Escuchar
In the listening center, children are given the opportunity to follow a story in a book, turn the pages ay the appropriate time, and match the story with the pictures. This promotes independence as well as pre-reading skills.
En el centro de escuchar, a los niños se les brinda la oportunidad de seguir un cuento en un libro, voltear las páginas al tiempo apropiado, y aparear el cuento con las fotos. Esto promueve las habilidades de independencia y pre-lectura.




Lego Table
Mesa de Lego
The lego table is designed to promote creativity and learning skills through constructive play. Children are given the opportunity to construct, create, build, sort, and plan among other things. The table allows for a few children to play in a designated area which promotes social skills such as working together and taking care of each other’s things.
La mesa de lego está designada a promover las habilidades de creatividad y aprendizaje a través de juego constructivo. A los niños se les brinda la oportunidad para construir, crear, edificar, escoger, y planear a parte de otras cosas. La mesa permite algunos niños a jugar en áreas designadas las cuales promueven habilidades sociales como el trabajar en grupo y mutuamente cuidar las cosas de cada uno.
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Alone Zone
Zona a solas


The alone zone provides a safe place for children to be alone. This center offers materials to promote problem solving and self-regulation. It gives children an opportunity to take a break from the group while remaining a functioning member of the classroom environment.
Zona a solas es un lugar que provee  seguridad para los niños estar solos.  Este centro ofrece materiales para promover la resolución a problemas y auto-regulación.  Esto les da una oportunidad a los niños para tomarse un descanso del grupo mientras permanece siendo miembro activo en el ambiente del salón.
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Music & Movement
Música y Movimiento
Music naturally delights and interests young children and provides an opportunity for them to appropriately express their high spirits and creative energy. Research shows that music and movement helps to develop both sides of the brain as well as provide opportunities to enhance verbal and receptive language development.  
La Música deleita e interesa a los niños naturalmente y provee una oportunidad para ellos expresar apropiadamented sus  espíritus y energía creativa.  Las investigaciones muestran que la música y movimiento ayuda al desarrollo de ambos lados del cerebro así como también da oportunidades para realzar el desarrollo del lenguaje verbal y receptivo.
