Testimonios de Padres
“El Concejo de Pólizas ha sido una experiencia maravillosa para mi. Yo quiero ser más activa para mi hijo. No solo ser voluntaria en el salón pero también ser la voz de otros padres en mi centro. Ha sido maravilloso ver como trabaja el Programa de Head Start y lo dedicado que son a nuestros niños”

~ 1er año de ser miembro como Tesorera del Concejo de Pólizas, Michelle Rapaglia
“El Concejo de Pólizas me ha dado conexiones de Head Start más que ver a la maestra y trabajadora de familia de mi niño diariamente.  Porque el Concejo de Pólizas es acerca de cómo trabaja Head Start works, me ha dado ambos gran repecto y gran confianza en el personal y en el proceso entero.  Porque el Concejo de Pólizas es acerca de cómo trabaja el programa de Head Start y acerca de la manera que los padres pueden participar, me ha dado una manera de reforzar mis talentos sin la presión de un trabajo.  Resumiendo, es una de las más maravillosas cosas en la que he participado, y siento  que  haya finalizado.”

~ 3rd año de ser miembro y ex-Secretaria del Concejo de Pólizas, Esther Diamondstone
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Sea un Padre/Madre Líder en Head Start / Early Head Start
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Oportunidades de Liderazgo de los Padres en Head Start / Early Head Start Incluye…
Para el centro / Reuniones del Comité del Centro
Cada centro tiene Reuniones del Comité del Centro (también referido como Noche de Familia o Reuniones de Padres) mensualmente.  Todos los padres/guardianes están encarecidos atender.  Los padres pueden….
· Contribuir a las actividades del currículo y actividades
· A identificar temas que usted está interesada aprender en  reuniones futuras
· Compartir ideas acerca de los recursos de la comunidad
· Escuchar el reporte del Concejo de Pólizas 

· Ofrecer ideas a los representantes de Concejo de Pólizas
Nosotros contamos con  voluntarios para ayudar en las reuniones.  Las siguientes oportunidades para ser voluntarias están disponibles.

Facilitador: Junto con la trabajadora de familia, usando ideas de los otros padres, ayuda a planear los temas para las reuniones mensuales de padres y para crear una agenda.  Con el apoyo del personal del centro, se facilita la Reunión del Comité del Centro (Reunión de Padres).

Co-facilitador: Asiste al Presidente a conducir sus responsabilidades que se describieron anteriormente.  Facilita la Reunión del Comité del Centro en la ausencia del Presidente.

Registrador: Con el apoyo de la trabajadora de Familia, el registro de los minutes de la reunión del Comité del Centro una vez complete, se entrega la copia apropiada al Concejo de Pólizas y copia al/los representante(s) del Concejo de Pólizas.  Presenta los minutos de cada reunión de padres para ser aprobado.

In-Kind Asistente:   Colecta firmas de los asistentes en la forma del Grupo de In-Kind.  Colecta firmas e información adicional de afuera, conferencistas profesionales en la forma de In-Kind individual.

Adicionalmente a las anteriores posiciones, hay muchas otras oportunidades para ser voluntarios en el salón.
Concejo de Pólizas/Para el Prgrama
El Concejo de Pólizas  es una manera formal para los padres participar en la planeación y decisión en el programa  en asocio con Southern NH Services (SNHS) Inc., El Comité de Directores y el personal de administración, el representante al Concejo de Pólizas tiene un papel vital de liderazgo como representante de su programa para recibir información, capacitación y reportEs que luego trae a los padres de familia en su reunión mensual del centro. 

Quién participa en el Concejo de Pólizas?

Miembros al Concejo de Pólizas consiste de padres representantes que son elegidos por los padres en sus reunión de Comité del Centro o por representantes de la comunidad.  El Concejo de Pólizas se reúne una vez al mes (el tercer Miércoles de cada mes) en the Marion Gerrish Community Center in Derry.

Únase al Concejo de Pólizas para:

· Disfrutar de conversación con adultos!

· Hablar a favor del centro de su niño
· Compartir ideas y opiniones
· Hacer una diferencia!

· Disfrutar de un almuerzo delicioso!

· Agregar experiencia de comité  a su hoja de vida.

Pero sobre todo…..NOSOTROS LO NECESITAMOS!!!

** Guardería & Generoso reembolso de Viaje Disponibles**
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